

РЕЦЕНЗІЯ

**на оновлену освітньо-професійну програму «Фізична терапія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
підготовки фахівців галузі знань 22 «Охорона здоров'я»
спеціальності 227 «Фізична терапія, ерготерапія»
Тернопільського національного медичного університету
імені І.Я.Горбачевського МОЗ України**

Реформи в галузі охорони здоров'я, що відбуваються в Україні, пред'являють нові вимоги до фахівців з фізичної терапії, ерготерапії. Об'єктивно зростає значення розвитку професіоналізму цих фахівців і підвищення їх конкурентоспроможності. На сучасному етапі розвитку суспільства фізична терапія є освітньо-професійною галуззю, що швидко розвивається в усіх країнах, в тому числі в Україні. Зважаючи на гостру потребу держави у фахівцях з фізичної терапії, ерготерапії, вища освіта за цією спеціальністю має перспективи для подальшого розвитку.

Оновлена освітньо-професійна програма «Фізична терапія» підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня повністю узгоджується із стандартом вищої освіти за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія галузі знань 22 Охорона здоров'я для першого (бакалаврського) рівня та має чітку мету - підготовка висококваліфікованих фахівців в галузі охорони здоров'я, бакалаврів фізичної терапії, які будуть здатні реалізовувати оздоровчі та реабілітаційні стратегії з метою покращення здоров'я, відновлення функціональних можливостей, адаптації осіб різного віку до умов навколишнього середовища.

Оновлена освітньо-професійна програма структурована та логічна щодо набуття загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, досягнення програмних результатів навчання здобувачами вищої освіти через призму освітніх компонентів. Варто зазначити узгодженість освітньої програми із пропозиціями здобувачів вищої освіти, випускників, провідних фахівців у сфері фізичної терапії, ерготерапії та членів професійних об'єднань.

Оновлена освітньо-професійна програма «Фізична терапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти цілком адаптована до впровадження в освітній процес для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» в Тернопільському національному медичному університеті імені І.Я.Горбачевського МОЗ України.

Рецензент:

Директор Комунального некомерційного підприємства «Міська комунальна лікарня № 3» Тернопільської міської ради



Ю.В.Лазарчук